

# ECO TRAP

## Μυίγες & Σφήγες

### Απλό & Αποτελεσματικό Ελκυστικό / Έτοιμο προς χρήση

• **ΓΕΝΙΚΑ:** Το προϊόν **ECO TRAP** αποτελεί εργαλείο παγίδευσης **σφήγων** και **μυιγών**, **χωρίς την χρήση εντομοκτόνου**,

Το ελκυστικό που εσωκλείεται στη συσκευασία προσελκύει τις σφήγες και τις μυίγες, οι οποίες όταν οδηγηθούν εντός της παγίδας δεν έχουν την δυνατότητα πλέον να **εξέλθουν**.

Το ελκυστικό αυτό δεν είναι αποτελεσματικό για άλλα έντομα και έτσι είναι **ασφαλές για τις μέλισσες και άλλα ωφέλιμα έντομα**.

Προορίζεται πρωταρχικά για εξωτερική χρήση (αιώλες, κήποι κτλ), αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί επίσης και σε κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις.

Η αποτελεσματικότητα της παγίδας ενισχύεται με τη χρήση του ειδικού ελκυστικού που προέρχεται από τροφές, ενώ ο απλός σχεδιασμός της παγίδας παρέχει εύκολη και απλή χρήση.

• **ΣΥΝΘΕΣΗ:** Φυσικά συστατικά, που προέρχονται από τροφές.

• **ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ:** **1.** Ανοίξτε την παγίδα και αδειάστε το ελκυστικό που εμπεριέχεται στη συσκευασία, στο εσωτερικό της παγίδας. **2.** Τοποθετείτε την παγίδα μακριά από ανθρώπινη δραστηριότητα και σε σημείο που δεν εκτίθεται σε έντονο άνεμο. Σε περίπτωση που δεν βλέπουμε παγιδευμένες σφήγες/μυίγες, τοποθετούμε την παγίδα σε άλλο σημείο. Αφήστε την παγίδα σε μία περιοχή για τουλάχιστον 2 ημέρες. **3.** Απομακρύνετε το περιεχόμενο μετά την παρέλευση 4 εβδομάδων, ξεπλύνετε καλά την παγίδα με νερό και απορριπτικώς πριν την επαναχρησιμοποίηση της και γεμίστε εκ νέου με το ανταλλακτικό.

• **ΟΔΗΓΙΕΣ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ:** **1.** Οι σφήγες δεν είναι δραστήριες κατά τη διάρκεια της νύχτας ή νωρίς το πρωί και έτσι αυτό το χρονικό διάστημα αποτελεί και τον ενδεδειγμένο χρόνο για την τοποθέτηση / καθαρισμό της παγίδας. **2.** Μην κρεμάτε τις παγίδες κοντά σε φυλιές σφήγων. **3.** Όταν καθαρίζετε ή απομακρύνετε τις σφήγες από την παγίδα, εξασφαλίστε το γεγονός ότι οι παγιδευμένες σφήγες δεν είναι ζωντανές. **4.** Οι μυίγες προτιμούν την ζεστή, το φως, τον ελαφρύ αέρα και ως εκ τούτου, οι παγίδες ενδείκνυται να τοποθετηθούν σε ηλιόλουστες περιοχές.

• **ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:** Η αποτελεσματικότητα του ελκυστικού διαρκεί περίπου 4 εβδομάδες.

• **ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:** Διατηρήστε το προϊόν στην αρχική, κλειστή συσκευασία του, σε θερμοκρασίες αποθήκευσης 0 – 40°C.

### ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα του προϊόντος.

ΤΗΛ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

**ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΥ, ΓΙΑ ΟΡΘΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΓΙΔΑΣ**

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:



**Agrotechnica**

ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Τ.Θ. 1112, 570 22 ΒΙ.Π.Ε. ΘΕΣΣΟΝΙΚΗΣ  
ΤΗΛ.: 2310 796 086, 797 386, 797 265, FAX: 2310 797 263  
info@agrotechnica.gr, www.agrotechnica.gr

